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negyedéve a fővárosban /1. rész/ötnaposaz ,, »»
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bizottság elnöke andai györgyöt, az mti munkatársat.

■isise!pedig a fővárosi 
szakembere is e munkarendben tevékenykedik©
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a Imk-sokat, az üzemfenntartókat, az anyag- és áruszállításban

Belföldi hírek

szombatbel.budapest, 1982. március 27.
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belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2.rész/

sb0041 mórlcz zslgmond Ír.ösztöndíj 
sb0042 tűz a juhhodályban 
sb0043 idegenforgalmi világszervezet 
sb0044 véaső búcsú dr. jóboru magdától 
sb0045 befejeződött a kgst országok 
sb0046 kitüntették jankovich nándort 
sb0047 halálos balesetek 
sb0048 nem várnak tovább a vetéssel 
SÖ0049 színházi bemutatók /'!./ 
sb0050 színházi bemutatók /2./ ^
sb0031 a vegvtek technikai épületének 
S&0052 Időjárásjelentés 
sb0053 budapesti tavaszi fesztivál /2./ 
sb0034 budapesti tavaszi fesztivál /3./ 
sb0055 tűz a győri színházban 
sb0056 kiidőlt a tornaterem fala 
sb0057 tartalomjegyzék /1./ 
sb0058 tartalomjegyzék /2./

készült az mti belpolitikai f őszen készt őség éberi

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztették: Izsák erika
halasi györgy
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a lakossági szolgáltatók szombati forgalmában zsúfoltság sehol, 
munkahiány elsősorban a gépjármüjavítóknál, illetve - a kora reggeli 
órákban - a fodrászüzletekben volt tapasztalható, ez utóbbiaknál a 
szezonális forgalom ingadozása miatt a későbbiekben szükségessé 
válhat a nyitvatartási rend módosítása.

a hétvégi betegellátással kapcsolatos esetleges panaszok 
megelőzésére a fővárosi tanács ,,túlbiztosításra,, törekedett, 
jelenleg szombaton és vasárnap annyi orvos és egészségügyi 
szakdolgozó tevékenykedik, hogy még sokkal nagyobb feladatoknak is 
eleget tudnának tenni, budapesten szombaton 40, vasárnap 21, felnőtt 
járóbetegeket ellátó intézmény működik, ezek mindegyikére 24 óra 
alatt átlagosan 33 beteg jut, zsúfoltság, túlterheltség egyáltalán 
nincs, a beteg gyerekeket szombaton 29, vasárnap 19 helyen fogadják, 
ezeket az intézményeket is kevesen keresik fel. a szombaton is 
működő szakrendelőkben átlagosan száz beteg fordul meg, de 23 
százalékuk orvos-szakmai értelemben indokolatlanul, a kórházakban 
hétvégenként átlagosan 26 beteget vesznek föl. az akut esetek száma 
- a várakozással ellentétben - nem nőtt és ez az alapellátás szakmai 
színvonalának emelkedését is jelzi, a gyermekkórházak és a 
gyermekosztályokkal rendelkező kórházak is különösebb nehézség 
nélkül teljesitik feladatukat, az újonnan kialakított fogászati 
ügyeletek közül a jános kórházinak a kihasználtsága egyenletesen nő.

/folyt/

ag/pá/bc/ig hgy 
00.11 270382 2551
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/4. rész/

a három fogászati ügyeletet szombatonként átlag 241-en, 
vasárnaponként 218-an keresik fel.

a szombaton is nyitva tartó és vasárnap ügye letet adó 
gyógyszertárak közül négy forgalma erős, tizennégyé közepes, 
tizenöté gyenge volt. három, erősen igénybe vett gyógyszertárnái 
több dolgozót kellett munkába állítani, a gyógyszertárakat 
utasították, hogy rossz idő esetén nyitott ajtóval fogadják a 
betegeket, a patikák forgalma csak akkor emelkedett, amikor a 
meghűléses megbetegedések száma is növekedett, megállapították, hogy 
szombaton vagy vasárnap gyógyszert kiváltóknak csak mintegy 15-17 
százaléka kapta aznap a receptet.

az ,, ötnapos,, negyedéve • • •

1982.03.27.- 2 -bel

foglalkoztatottakat, ez esetenként gondot okoz a dolgozóknak, mert 
szabadnapjuk eltér a család többi tagjáétól, a szombatok kiesését a 
munkáltatók általában a napi munkaidő növelésével ellensúlyozzák, az 
áttérés miatt a vállalatok munkaidőalapja évenként 3-7 százalékkal 
redukálódik, és ezt tovább csökkentette a szabadság módosításáról 
szóló, tavaly december végén kelt minisztertanácsi rendelet, amely 
szerint elsősorban a fiatal dolgozók az eddigieknél több szabadságot 
kapnak, ez főleg a belkereksedelmi szállítási vállalatnál, a duna 
cipőgyárban okoz nehézséget, ahol a létszám 60-70 százaléka 35 éven 
aluli, a gazdálkodó szervek részletesen kidolgozták a kieső 
munkaidőalap pótlásához szükséges intézkedéseket, a vállalattól és a 
dolgozóktól függő ,,veszteségidő,, csökkentésével, a munkafegyelem 
javításával a kiesett idő mintegy 15-30 százalékának pótlását 
tervezik, munkaidőt tehet megtakarítani a munkanormák rendezésével 
műszaki, technológiai intézkedésekkel pedig a kiesett idő 20-30 
százaléka is visszaszerezhető.

/folyt/
270382 256100.10
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/3.rész/negyedéve

különösen a kezdeti időszakban, sok panasz illette a 
kereskedelmet, főleg a kenyér- és a tej eltát ás helyenkénti zavarai 
miatt, a fővárosi tanács úgy intézkedett, hogy a vásárlási szokások 
végleges kialakulásáig a vállalatok nagy figyelemmel készüljenek a 
hétvégekre és megfelelő készletekkel elégítsék ki az igényeket, a 
kenyérellátásnál azonban tekintetbe kell venni, hogy a szombati 
nyitvatartási idő kétórás csökkenése miatt a gyártási idő is 
megrövidül, ezért az úgynevezett elsősütött kenyér aránya nem 
csökken.

ötnaposaz ,, • • •9 9

a közüzemek és hibaelhárítási részlegeik működése folyamatos, 
jól bevált ügyeleti rendszereiknek az áttérés nem okozott nagyobb 
zavarokat, az ingatlankezelésnél az azonnali beavatkozást igénylő 
hétvégi munkák elvégzésére a fővárosi ingatlankezelő műszaki 
vállalat gyorsszolgálatát ötven emberrel ,,megerősítették»»•

az átállás első napjaiban a tömegközlekedési eszközök 
szokásosnál nagyobb zsúfoltságát inkább a kedvezőtlen időjárás 
okozta, mintsem a szervezeti változás, ezt igazolja, hogy e 
területen a gondok megszűntek.
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a fővárosi, tanácsi ellenőrzésül üzemek, vállalatok,z intézmények, 
szövetkezetek a munkarend kialakításakor igazodtak a módosuló 
lakossági igényekhez, néhány probléma azonban igy is akadt, főleg az 
ipari szó lg ál at at ások területén, néhány szövetkezet, vállalat nem 
vette figyelembe a fővárosi tanács ipari főosztályának irányelveit, 
és szolgáltató hálózatukat szombaton egyáltalán nem, vagy csak az 
előírtnál rövldebb időtartammal kívánták üzemeltetni, a tanács 
felhívására valamennyien módosították munkarendjüket, vagy 
elfogadható indokokkal bizonyították eredeti elgondolásuk helyességét.

a fővárosban szombaton 26 bölcsőde tart nyitva, a decemberi 
felméréskor 92 gyerek elhelyezését kérték a szülők, a legutóbbi 
adatok szerint azonban az első nyolc szombaton mindössze 16 
apróságot vittek három bölcsődébe, ezért a fővárosi tanács 
hozzájárult ahhoz, hogy a bölcsődék egy része zárva tarthasson, de 
feltételként szabta meg, hogy kerületenként Legalább egy 
gyermekintézmény nyitva legyen.

/mti/

ag/pá/bc/ig hgy

270382 1117

a kereskedelem szombati befizetéseinek zavartalansága érdekében 
a posta az eredetileg tervezett 24-gyel szemben 35 fővárosi 
pénzfelvevő helyet tart nyitva, ennek ellenére is adódtak problémák, 
amelyeket a posta ellenőrzései is igazoltak, a fővárosi tanács 
kezdeményezésére intézkedtek ezek megszüntetéséről, az állami 
biztositó és az országos takarékpénztár ügyfélszolgálatai a hét 
meghatározott napján hosszabb félfogadási időt vezettek be.

00.11

/folyt/

aq/pá/bc/ig hgy
270382 2648sb0004 4 130 mtíbl002

ötnapos,, negyedéve
00.12

/2. rész/az ,,

sok tapasztalat még nem áll rendelkezésre, de már bizonyos, hogy 
a vállalatok többségénél az 1982. januári termelés meghaladja az 
előző év azonos időszakáét, az egy fizikai munkásra jutó termelési 
érték ebben az időben a vállalatok mintegy 70 százalékánál magasabb 
volt, mint tavaly januárban.
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felszabadulásunk 37. évfordulójának megünneplésére készül az 
ország /-\ rész/

1982. március 27. - április 4-re, felszabadulásunk 37. 
évfordulójának megünneplésére készülődik az ország, a városok, 
falvak népe. mindenütt megemlékeznek a szabadságot hozó hősökről, 
az emlékműveknél elhelyezik a tavasz virágait és a kegyelet 
koszorúit.

a forradalmi ifjúsági napok rendezvénysorozatára a kecskeméti 
országos ifjúsági találkozóval teszi fel a koronát április 4-én a 
fennállásának 25. évfordulóját ünneplő kisz: a város főterén 
tizenkétezer fiatal lesz részese a kulturális és 
sportrendezvényeknek; délután nagygyűlést tartanak.

gödöllőn - pest megye központi ünnepségén - április 2-án Lenin 
szobrot avatnak, alkotója: varga Imre kossuth-dijas szobrászművész.

az ünnep alkalom a számvetésre; nagyüzemeknél és gazdaságokban, 
intézményekben, hivatalokban, iskolákban tekintenek vissza a 
felszabadulásunk óta megtett útra, fölmérvén a soron Lévő feladatokat

az áttérést a dolgozók nagy többsége örömmel, megelégedéssel és 
megértéssel fogadta, a munkaszervezési, a normarendezésí 
intézkedéseket eleinte némi bizalmatlanság kisérte. néhány egyéb 
gond is adódott: például a nem egységes munkaidő-befejezés nehezíti 
az autóbusszal szállított vidéki dolgozók helyzetét, a busz ugyanis 
,,összegyűjti,, az utasokat, igy azok szabadidejük egy részét az 
indulásra várva kénytelenek tölteni, a vállalatok jelezték: a korai 
munkakezdés miatt néhány esetben nehézséget okozott a dolgozók 
gyerekeinek elhelyezése, ezt a gondot a napközik és az óvodák 
nyitási időpontjának módosításával megoldották.

a tapasztalatokat már figyelembe veszik azoknál a vállalatoknál, 
amelyek csak a második félévben térnek át az ötnapos munkahétre, 
közéjük tartozik a fővárosi ruházati szolgáltató vállalat, ahol 
eddig a szőrmekikészítő részleg rekonstrukciója akadályozta az 
áttérést, a gyermekélelmezési vállalat 1.326 dolgozója - az itteni 
munka jellegéből adódóan - csak az oktatási intézményekhez igazodva 
állhat át az ötnapos munkahétre, /a következő tanév kezdetével 
térnek át az uj munkarendre a fővárosi alsó-, közép- és felsőfokú 
oktatási intézmények, nevelőintézetek, gyermekotthonok dolgozói./

r "
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c^yidőbBii S/íázan tölthetik szabadsagukat a magyar hajó— és darugyár 
plnenőházaban. nagykanizsán az eötvös téren két hónappal a határidő 
előtt készült el egy hetvenhat lakásos épület, /mti/

az/gw
00.13 270382 2386
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/2. rész/évfordu Lój ánakfelszabadulásunk 37.

második otthonra.

e © ©

a színes 
talál

fertődön uj abc áruház nyílik, Sopronban 
lakók az ünnep előtti9^taná%i ilkásba^költözhetnek be a

harminc 
napokban.
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sbOOO? 4 150 mtib1007 

uj piac: ecuádor
"EEBEEEBEBE" ■" ”

1982. március 27. — eredményhirdető táblákat száll!i az 
elektroimpex külkereskedelmi vállalat ecuádorba, egy a napokban 
aláirt szerződés értelmében, az elektroimpexnek ez az első 
exportüzlete a távoli dél-amerikai országgal.

gné/kg/ks hgy

270382 127900.14

fognak működni, az utolsó szállítmányokat 1984-ig szerelik fel, 
valamennyit az ország fővárosában quitoban. sb0009 4 130 mtibl009

bevált berendezések./mtl/

a xiii. kerületi ikv tervei
z elmúlt évinél 300-zal több - mintegy 1250 
k a xiii. kerületi ingatlankezelő .... 
nagymultu munkáskerületében, angyalföldön,

^ az idén ötvenöt elöregedőtc

27.1982.
Lakás feluji asat terv z 
vállalatnál, a főváros e 
ahol a vállalat 2600 épületet kezel - 
házat újítanak fel, kivül-belül.

sz/mv/sl/ks hgy

270382 088200.14

■Bt
korszerűsítik a fűtést./mti/ 

ri/dné/ks hgy

270382 1273

:
j

sbOOOS 4 150 mtibl008

megérkeztek az első gólyák

az idén a természetvédők és a madárbarátok összefogásával a 
korábbi éveknél kedvezőbb körülmények várják a visszatérő költöző

lEliílISlÉpllliií
eredményeként a gólyaszaporulat nagyobb is volt mint korábban, sok 
fészekben három-négy fiókát neveltek fel.

00.15

* m mmmmw ................... . ;_ / —4"^
fm

fi

<cu 
C
d

O

H
* ÍUC

Drr 
1

'<ti 
W

: . . 
.



sbO011 4 150 mtib 1011

ültetvénytelepitők

1982. március 27. - munkához Láttak az ültetvénytelepitők, 
megkezdték a jövő gyümöLcsöseinek kiültetését fejér megye nagyüzemi 
gazdaságaiban, melyek az idén több mint százötven hektárra 
telepítenek gyümölcsfákat és bogyós gyümölcsöket, a csákvári állami 
gazdaságban az őszibarack és a szilva telepítése ad munkát a 
géoeknek és az embereknek ezekben a napokban, a talajt több mint fél 
méter mélyen már korábban megforgatták, a fák helyét alaposan 
megszórták műtrágyával, s most hozzákezdtek a csemeték 
kitelepítéséhez, a zsenge fácskákat körbe is kerítik, hogy megóvják 
őket a vadak étvágyától, dolgoznak az ültetvénytelepitők az agárdi 
gárdonyi gáza termelőszövetkezetben is, ott ötvennégy hektár meggyel 
és szilvával gyarapítják a velencei-tó körn ékét friss gyümölccsel 
ellátó gazdaság ültetvényét, a napokban mór n is megkezdik a 
telepítési munkálatokat, az állami gazdaság szörpüzemének ellátására 
piros ríbizkét ültetnek.

/mti/ dáv um az hgy 

270382 098400.16

1982.03.27.- 10bel

sbOO10 4 150 mtib1010 

tasakolt facsavar

1982.' március 27. - a facsavar apróság, de hiánya évek óta sok 
bosszúságot okoz a házi barkácsolóknak, az idén azonban érezhetően 
javulni fog az ellátás, már tavaly öt százalékkal növelték 
termelését a csavaripari vállalatnál, az idén krülbelül ennyivel 
többet készítenek ebből a termékükből, Így a tavalyinál nagyobb 
mennyiséget adhatnak át a Lakosság számára, a kereskedelem jobb és 
gyorsabb kiszolgálása érdekében pedig szövetkezetek bevonásával és 
dolgozóik mellékállásban uj szolgáltatásként megkezdték a facsavarok 
egységtasakokba csomagolását, /mti/

be/sl/ig hgy

270382 061200.15

1982.03.27.11bel

sbO012 4 150 mtib 1014

hadjárat a varjak ellen

1982. március 27. - a túlságosan elszaporodott kártékony vetési 
varjak ellen széles körű irtóhadjáratot indít a hétvégén Szolnok 
megye harminchat vadásztársasága, a mavosz megyei intéző 
bizottságának irányításával harmincezer mérgezett tojást helyeznek 
ki a határban a mezőgazdaságilag müveit területekre.

a tolásokat feltűnő jelzéssel Látták el, s bár a méreg emberre 
nem veszélyes, a mavosz felhívja a Lakosság figyelmét, ne nyúljanak 
a megjelölt tojásokhoz, ne törjék össze azokat, mert ezzel a 
speciális, hatékony védekezést gátolják, az irtohadgárat koruloelul 
eqy hétig tart. a beavatkozással tetemes kártól mentik meg a 
cazdaságokat, hiszen a varjak az ültetvényekben is kárt tesznek, s 
ap r óv ad ál Lom ányu kát is oltalmazzák a tavaszi fészekaljakat — i0 j a^t 
fácán- s fogolycsibét - pusztító fekete seregtől.

/mti/ end um az hgy 

270382 088100.16

SÖ0013 4 170 mtlb1013

nyílik a kárpáti sáfrány

1982. március 27. — ezekben a napokban bontogat3a szirmait a 
bakony-alján hazánk egyik legritkább virága, a kárpáti sáfrány, a 
tizenöt-husz centiméter magas növény virága halvány ibolyaszinü, s 
csúcsát fordított v-alaku sötétlila folt díszíti.

a botanikai értéket a közelmúltban a pápai piacon egy virágárus 
asszony kezében fedezték fel. a tőle kapott tájékoztató alapján 
lelték meg tenyészhelyét pápa közelében, ez a ritka virág a 
bakony-alján kívül még a nyírségben található meg. a bakony-aljai 
kárpáti sáfrány-mezőt a zirci természettudományi muzeum javaslatára 
védetté nyílvánították.

/mti/ szé um az hgy 

270382 0659 II!
00.17 !
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uj magyar sertésfajta

1982. március 27. - a magyar állattenyésztés, amely ma már 
nemzetközi mércével mérve is jelentős eredményeket ér el, újabb 
állomáshoz érkezett; a következetes genetikai munkával 
klnemesitették a magyar lapály-sertést, amely időközben megkapta az 
illetékes bizottságtól a hivatalos fajtaelismerést is. március 
közepén befejeződött a törzsállomány most inár utolsó szelekciója is, 
elkülönítették a magyar lapály típusait is. ezek után nincs akadálya 
a fajta széleskörű elterjesztésének.

az állományt már tiz gazdasában tartják, a magyar Lapály 
,,népessége,, egyelőre csak nyolcszáz tagot számlál, ám a fajta 
gyors szaporodó képessége lehetővé teszi a továbbiakban, hogy az 
állatokkal viszonylag rövid idő alatt benépesítsék a nagyüzemi 
telepeket, a későbbiekben a kistermelők is tarthatják ezt a 
Lapály-sertést, az első állatokat - amelyekből tovább - 
szaporítással kialakíthatják a háztáji állományt - későbbi 
időpontban vehetik át.

hazánkban több lapály-fajtájú sertést tartottak, illetve 
tartanak jelenleg is. a mém és az országos takarmányozási és 
áU at tenyésztési felügyelőség szakemberei szerint túlságosan is 
sokat, ezért több külföldi eredetű fajta szaporításával felhagytak, 
jelenleg már csak néhány, például a svéd, az ndk-beli és a holland 
lapály-fajta v^an ,,bent,, az országban a nagyüzemi telepeken és 
ezek adták az uj magyar fajta nemesítés! alapanyagát, az 
állattenyésztők, nemesitők egységes fajta-jellegü,
kiegyensúlyozottan termelő és a hazai viszonyokhoz jól alkalmazkodó 
Lapály-fajtát alakítottak ki. a sertéseknek ez a magyar -változata 
jó húst ermel ők ép ess ég éve l tűnik ki. hustömeg éne k 44 százalékát az 
értékes részek teszik ki. a kocák egy-egy fialáskor 9-10 utódot 
hoznak a világra.

a szakemberek az uj fajtától azt várják, hogy eIszaporitásával 
egységes minőségű, könnyen és jól feldolgozható alapanyaghoz jutnak 
a húsipari üzemek; ez a fajta alkalmas Lesz arra is, hogy számos 
mezőgazdasági nagyüzem gyakran meghatározhatatlan fajtaösszetételü 
állományát egyöntetűvé tegye, ami az állattartóknak is előnyös.

a magyar-lapály elterjesztéséhez 2-3 évre van szükség, a 
mezőgazdasági nagyüzemek és kistermelők később kívánság szerinti 
mennyiségen foghatják és veretik tenyésztésbe az uj fajtát, átvéve 
és elszaporitva a törzsállományokból származó egyebeket./mti/

jf/gw/zsu sL
270382 2358

sbO014 4 150 mtib 1014

útjavítások békésben

1982. március 27. - az idei tél mintegy 350 kilométer kpm 
kezelésben Lévő utat rongált meg békés megyében, a felfagyásokból 
keletkezett kátyúk javítását már megkezdték a kpm békés megyei 
igazgatóságának brigádjai, az utak szélesítésére, javítására és 
fenntartására, valamint a 44-es főútvonal békéscsabai vasúti 
kereszteződésében a felüljáró szélesítésére az idén több mint 400 
millió forintot fordítanak.

a megye ezerötszáz kilométer hosszúságú közútjain a terv szerint 
április végéig feltöltik a kátyúkat az igazgatóság, valamint a 
debreceni és a hódmezővásárhelyi közutépltő vállalat dolgozói, a 
végleges javítással pedig május végére, junius elejére készülnek el. 
megerősítik az útburkolatot a zsadány-biharugra, a gyűla-ujkigyósi 
szakaszokon, s gyulán az ajtós! dürer sor és a vasútállomás között, 
békéscsabán pedig a 44-es főútvonal átkelési szakaszán. *
békéscsabától mezőberénylg az utat a jelenlegi hat méterről hét 
méterbe szélesítik és aszfaltozással erősítik meg, valamint 
folytatják aí elmúlt évben megkezdett útfelújítást a 
körösi ad ány-gyoma közötti útszakaszon, szélesítik a 46-os utat 
és csárdaszállás között.

gyoma

/mti/ bty um az hgy 

270382 119500.'18
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Alti/

igó/bné/az/zsu hgy 
07.47 270382 1170

-

sbO018 4 160 mtib 1018 

cziffra-koncert

hogy
programfüzetben meghirdetett 21 órakor, hanem 19.30-kor 
K0 zq ou1K#/mti/

l/e d/l s/kg y/ks ie

270382 024908.42

1
v
i

!sb00l9 4 160 mtib 1019

műsorváltozás az operában

1982. március 27. - az

ks ie

09.27 270382 0258

% \—Qlp

sbO017 4 160 mtib 1017

eszperantó testvérvárosokmeet
mindennapi érintkezésben.ÉllllEEili'-iiSlilb',
%

sbOO16 4 150 mtibIO16 

erdőtüzek

s«ÍK”i&S

*111*=
fogott tüzet.sísítBSÉSmiP””'

kov/lné/zsu az
270382 101807.26
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■

T1982.03.27.14 - bel 15bel 1982.03.27.

I'l

!

mm

N
 m(0-+
> t

—
C
D
 CL

 
i—

i. jX
) 

t— C
D
 3 

m
 -<

 
n

 o
r+

 3
 

H
* D

K
7T

 3O
KQ

. tóXD
•Htó 

0) 
O £. 

XD +J
 

Q
.’<U

cd

X"zr
 o

O
 7T 

N
 cr

r+
 0)

D
K 

=3tó

tó
 r+

 
N

 CD 3 t
ó

D
K

 r+
 

<—
 <

 
D

K
 CD

. 
tó

 "3
 

D
K

 <
 

< O
K

 
tó

 T 
<—

 O

tó
.X"

 -h
 o

:
C
D
 CD 

I—
 

r+
 <—

 Q
.-ti

C
DC
D
 3 

tó
 

tó
 tó 

N
 to

 3 
TJ

XO
 

C
D
 tó 

N
 

T 
11

D
 

tó
 tó 3 r

+C
—

 
r+

 tó
 O 

0.
-0

 3 
tó

 3 
tó

 tó 
tó

 
N

 N 
X"

 
C
D
 r+

« 
-3

 tó < C
- tó

 
C
D
 tó 

N
 r+

X 
C
D
 O 

C

m
rn

m
m

L_l
.



1

&

m

I

' - - - - - • . " v ' '-■ ' -

1982.03.27.bel 17198 2.03. 27.— 16 —bei.

sbOO21 4 160 mtib 1021

jogászokat avattak pécsett

1982. március 27. - a pécsi janus pannonius tudományegyetemen 
szombaton avatták doktorokká a most végzett esti és Levelező 
tagozatos hallgatókat, az aulában tartott ünnepélyen az egyetem 
tanácsa nevében dr. fölvári József rektor köszöntötte a hatvanegy 
hallgatót, majd a kari dékánok társaságában doktorrá fogadta őket. 
az ujdiplomás jogászok többsége a dunántúli megyék intézményeiben, 
szervezeteiben, vállalatainál dolgozik majd./mti/

sbOO20 4 160 mtib 1020

tudományos tanácskozás szegeden az alapszintű sürgősségi orvosi 
ellátásról

1982. március 27. - a belgyógyászati, baleseti és más okok miatt 
életveszélybe került emberek alapszinten rendszerint a körzeti 
orvosok által nyújtható helyszíni ellátásának tapasztalatairól 
szombaton tudományos tanácskozás kezdődött szegeden a technika 
házában, a magyar általános orvosok tudományos egyesülete alapszintű 
sürgősségi ellátási munkacsoportjának most első Ízben összehívott 
konferenciáján az egészségügy különböző munkaterületein dolgozó 
mintegy kétszáz személy vesz részt, két nap alatt hat referátum, 
harminchét korreferátum hagzik el. vitafórumot rendeznek, poster 
bemutatókat tartanak, a tanácskozás elsősorban a kómába került 

=, gyermekek alapszinten nyújtható újraélesztési módszereivel 
* foglalkozik.

amint morva László kandidátus, címzetes egyetemi docens, a 
tanácskozást szervező munkacsoport vezetője elmondotta: nagy 
jelentőségű, hogy a körzeti orvosok ma már valamennyien birtokában 
vannak olyan életmentő táskáknak, amelyben infúziós oldatot 
tartalmazó palack is megtalálható, igy azt a helyszínen 
Lakásokon, a balesetek színhelyén már a mentőszolgálat megérkezése 
előtt használni tudják, s ezzel sok ember életét menthetik meg.

az orvosok kötelező továbbképző tanfolyamain megkezdődött az 
alapszinten, sürgősen alkalmazható újraélesztési eljárások 
,,tantárgyam#* oktatása is. az ilyen jellegű továbbképzésre azonban 
az eddiginél nagyobb gondot kíván fordítani munkacsoportjuk.

a tanácskozás egyik előadása azzal foglalkozik, hogy az infúziós 
oldatokat minden patikában árusítsák, mert Így a Lejártakat minél 
egyszerűbben frissekre cserélhetnék a körzeti orvosok.

a konferencián szó van a sürgős elsősegélyt nyújtó orvosok, a 
mentőszolgálat és a beteget majd fogadó kórházi intézmény azonnali 
kapcsolatának megteremtéséről, az ezt szolgáló híradástechnikai Lánc 
urn adó-vevők segítségével előreláthatóan két éven belül ki is épül 
hazánkban - mondotta többek között morva László./mti/

dén/d/ks ie

igó

ks ie

270382 049810.20

\

a9 sbOO22 4 160 mtib 1022!

haydn zongoraverseny

1982. március 27. - kétnapos zongoraszonáta verseny kezdődött 
szombaton győrött, a liszt ferenc zeneművészt! főiskola helyi 
tagozatán, Joseph haydn születése 250-ik évfordulója tiszteletére, a 
főiskola budapesti, debreceni, győri, miskolci, pécsi és szegedi 
tagozatain előzőén selejtezőket rendeztek; az ezeken továbbjutott 13 
versenyző szerepel a győri döntőn, két-két haydn szonátával,/mti/

cser/sza/ks ie

270382 044710.24
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sb0023 4 160 mtib 1023

szakmunkástanuLók tanulmányi versenye

1982, március 27, - a szakmunkástanulók matematika és fizika 
tanulmányi versenyének országos döntőjét szombaton rendezték meg 
gödöllőn a 202. számú madách Imre szakmunkásképző intézetben, az 
ország különböző részeiből a megyei döntők legsikeresebb 
huszonkilenc ifjú szakmunkástanuló matematikusa és a fizika legjobb 
huszonnyolc ismerője adott számot mindarról, amit iskoláiban 
megtanult, elsajátított, a megoldásokat szakmai zsűri bírálta el és 
döntött a különböző helyezésekről, dijakról, az országos verseny 
legjobb ai kül és belföldi utazásokon vehetnek részt./mti/

vir/mané/ks ie 

10.33 270382 0640

1982.03.27.18bei

sb0024 4 170 mtibl024

didergő mandulavirágok

1982. március 27. - dideregnek hajnalonként a mecseki
boruítak^fáki lm lapfeLkette^Lőt^mlrmindi^hideg vln.9szombaton 

hajnalban is 2-4 fokig süllyedt a hőmérséklet a mecsek vidékén, 
emberemlékezet óta nem volt példa ilyen kései mandulavirágzásra 
Pécsett, ahol egyébként is korábban köszönt be a tavasz, mint az 
ország északibb tájain, még a februári virágfakadás sem tartozik itt 
a ritkaságok közé, hires irodalmi emléke ennek a természeti 
jelenségnek janus pannonius több mint ötszáz éves verse a télben 
kinyílt mandulavirágról, emlékezetes esztendő az 1974-es, amikor már 
február derekán felöltőit ék szép tavaszi köntösüket a mecseki 
mandulafák. az idén szokatlanul hosszúra nyúlt tél két-három héttel 
későbbre tolta a virágfakadást. most is csupán a védett fekvésű 
pécsi kertekben, udvarokban, szőlőkben színesedtek meg az ágak, a 
mandula tömeges virágzása csak a jövő hét derekán várható, az 
áprilisi mandulavirág párját ritkító esetként kerül majd bele a 
mecsekaljai kert észkrónikába, a virágzó fák körül mindenesetre máris 
tavaszi zsongást teremtettek a méhek, amelyek a meleg déli órákban 
kirepültek a kaptáraikból és virágport gyűjtöttek a fiasitás 
számára./mti/

igó/ks ie

270382 128910.46
% Al­
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1982.03.27.- 19 -bel

sb0025 4 160 mtib1025

25 éves a zalai táncegyüttes

1982. március 27. - nagysikerű előadással ünnepelte 
megalakításának 25. évfordulóját szombaton a zalai táncegyüttes. 
Zalaegerszegen, a városi művelődési központban adott jubileumi 
műsorukban az eltelt netplszázad során bemutatott Legsikerültebb 
produkciók mellett legújabb számaikkal Léptek a közönség elé. a 
felnőtteken kívül az együttes öt - középiskolásokból, úttörőkből és 
kisdobosokból álló - utánpótlás csoportja is kivívta a nézők 
elismerését.

a zalai táncegyüttes 1957-ben a megyei pedagógus együttesből 
alakult meg. az akkori 6 helyett jelenleg már 22 párból áll, s a 25 
év alatt mintegy 800 tagja volt. évente több, mint félszázszor 
Lépnek fel; s eddig 18 országban öregbítették a magyar néptáncosok 
jó hírnevét, a szot-dijas koreográfus, orsovszky István által 
vezetett, többször is kicserélődött kollektíva tartósan kiemelkedő 
tevékenységét jelzi, hogy már egytől egyig kiérdemelte az amatőr 
együttesek által elnyerhető elmeket,/mti/

tas.kné/ks ie

270382 101210.56

sb002o 4 160 mtib 1026

évszakok - nemzedékek

1982. március 27. - a csöng rád megyei f ábiánsebesty én község u j 
képzőművészeti alkotással gazdagodott, szombaton a tanács 
házasságkötő termében avatták fel erdős páter festőművész 
- nemzedékek
négy részes műben az alkotó az évszakok változását, különböző 
életkorú emberek alakjaival szimbolizálja.

a hótimezővásárhelyen élő erdős páter közelmúltban készült 
alkotásai a községi művelődési házban ugyancsak szombaton megnyílt 
kiállításon tekinthetők meg. /mti/

dén/f/ks ie

évszakok
című nagyméretű festményét, a terem főfalát díszítő,

? i
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1982. március 27. - a cukorbetegség gyógyításának aktuális 
kérdéseit vitatták meg a szombati zárónapon a magyar diabetes 
társaság Szolnokon rendezett vi. kongresszusán, beszámoltak a 
beteoség kezelésére alkalmazott emberi inzulin előállításával 
kap cső lato sLkisér letekrő 1, amelyek az mta szegedi biológiai 
kutatóinté/etében folynak, az emberi inzulin használatára - 
készítmény terme ő baktériumtörzs kitenyésztésével - az utó 
években ny It leh tősége az orvostudománynak, addig csak kiz lag 
tisztított állati inzulin állt a gyógyítás rendelkezésere. az 
újfajta készítményt néhány nyugat-európai országban mar gyártják,

l"EHsEÍá?E:iiSfSSsEf!LF‘

szerint megoldható - a teljes szervátültetés helyett - bizonyos 
sej tkivonatók transzplantációj ávaL0

270382 168811.42

y hazai
laz/laz/ks le

a tudományos programot követően a diabetes társaság közgyűlésen

professzor kapta több évtizedes kiemelkedő gyógyító és 
kutató tevékenységéért, a magyar diabetes társaság 35 évnél 
fiatalabb tagjai részére kiirt pályázat első dijat dr.^jermendy 
györgy budapesti 
jelenl/ték be h

orvos vehette át. ugyancsak a testület közgyűlésén 
jelen(tték oe, hogy szeptemberben az európai diabetes társaság 
hazánkban tarja so ron követ kező nemzetközi kongresszusát./mti/

diabetes kongresszus

sb0029 4 150 mtib1029
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sb0027 4 160 mtibl027 /felhasználható 16 óra után/

hangversenynyitány pannonhalmán

1982. március 27. - malcclm rúd land angol zongoraművész 
koncertjével szombaton megkezdődött az idei pannonhalmi hangverseny 
évad.

pannonhalmán az elmúlt éviben 55 rövid, és 15 egész estét 
betöltő hangversenyt rendeztek több mint 6 ?ezer főnyi turista­
közönség előtt, hasonló érdekL^őd&re számítanak az idén is, s ennek 
megfelelően dolgozták ki az 1982-es programot, újdonság, hogy az 
orgonisták mellett több kórus is szerepel./mti/

cser/sza/ks ie 

11. 15 270382 0504

i

sbű028 4 160 mtib 1028 /felhasználható 19 órától/ 

tízéves a battonyai román kórus

1982. március 27. - a tiz éve alakult battonyai román kórus 
szombaton ünnepi hangversenyt adott a nagyközség Lakosságának, a 25 
tagú női kar a hazai román nemzetiség egyik Legjobb énekkara, 
rendszeresen szerepel a román lakta településeken, s országos 
bemutatón is részt vett már. az idén Szentendrén júniusban sorra 
kerülő országos nemzetiségi fesztiválon a battonyai kórus képviseli 
a békési románok énekkarait, a nagyközség román klubjának keretében 
működő énekkar műsorában anyaországi szerzők kórusmüvei és 
népdalfeldolgozások szerepelnek./mti/

sam/ke/ks ie 

11.25 270382 0612
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ísb0030 4 160 mtib 1030 /fet hasznát ható 17 órakor/ 

esztergomi amatőr művészek tárlata

1982. március 27. - húsz amatőrmüvész festményeiből, grafikáiból,^ 
nyitt tártat szombaton eszjtergomban a petőfi művelődési központban, 
a kiáttitok között a középiskolásoktól a 80 éves nyugdíjasokig 
minden korosztály képviselve van, és sok a fizikai dolgozó, a már 
csaknem 20 éve működő képzőművészeti szakkör tagjai hetente két 
stúdiumon vesznek részt, az ágikén az elméleti tudnivalókat 
sajátítják el, a másikon gpkorlati képzést kapnak./mti/

y szobraiból

8

RKll81ÍÍElllLEÍlBÍfk'
nyújt./mti/

hag/szn/ks ie

270382 0883

!
'

ber/wné/ks le #3

12.1411.59 270382 0510
i s

:# '

sb0033 4 150 mtib1033sb0031 4 160 mtlbl031 /felhasználható 19 órakor/ 

színházi- est oroszlánoson

1982. március 27. - bessenyei ferenc vedégszereplésével zárult 
szombaton oroszlányban a neves fővárosi éhek- és színművészek 
estjéből álló thália-bértet sorozat, a bányászvárosban ebben az 
évadban minden hétre jutott valamilyen színházi előadás, egy részük 
délután öt órakor kezdődött, Így azok a bányászok is megtekinthették, 
akik éjszakai műszakban dolgoztak, vagy hajnalban indultak 
munkába./mti/

ber/wné/ks ie

270382 0457

befejeződött az innovációs akadémia

IliülllF
folyamatáról/.

!

iB**:
12.05

$

sbOQ32 4 160 mtib1032 /felhasználható 16 óra után/ 

diaporáma biennálé Miskolcon

1982. március 27. - országos diaporáma biennálé kezdődött 
szombaton Miskolcon, a diósgyőri vasas művelődési központban, a 
fiatal művészeti ág legrangosabb hazai seregszemléjén 32 szerzőtől 
összesen 47 diopráma programot mutatnak be.
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tanulságai alapján javasolták, hogy az szvt 
vállalatok innovációs munkáját és 

akadémia rendszeres megrendezésével.

a tatai tanácskozás 
a továbbiakban is segítse a 
komárom megyét bízták meg az 
/nti/

ráb/zsu ie
270382 191212.28

sb0034 4 150 mtib1036

tavasz a mezőgazdaságban■elit
meuyel S áp/Uis első napjaiban mar a kukoricavetes
előkészítése ad majd munkát a nagyüzemeknek.

csúcs néhány nap alatt Lezajlik majd a^magas 
megyei gazdaságokban

S£EE#?ÍS1SÍIÍÍIF" ""
vetőmagja.

hajdú meg 
elvezetésénél

1982.03.27.
«*> 2 Abel

1982.03.27.- 25 "bel

a munkával, tolna és Somogy megyében azonban a talaj még mindig oly 
hideg, hogy várni kell, de ha a mostani kedvező időjárás tovább tart 
jövő héten itt is megkezdődhet a cukorrépamag vetése. Somogy 
megyében az őszj'i búza első fejtrágyázása mintegy hetven ezer 
hektáron, és helyenkint, köztük a karádi termelőszövetkezetben, már 
a második fej trágyázáshoz is hozzáláttak, a szőlő, gyümölcs metszése 
lényegében végétért, a gyümölcsösökben megkezdték a tavaszi lemosó 
permetezést.

a duna-tlsza közi határban is duzzadnak a gyümölcsfák rügyei és 
néhány napos meleg után szirmot bontanak a korai kajszisok. a fák 
szokottnál későbbi kitárulkozásával csökken ugyan a kora tavaszi 
fagyok veszélye, Különösen az érzékeny barackosoknál, rövidül viszont 
a munkára jutó idő a kertekben. Így a hét végén szinte általános 
volt a Lemosó permeteés a kiskunsági ültetvényeken és a házi 
kertekben. 400 nagyteljesítményű géppel és sokkszer kézi 
permetezővel./mti/

vid/ks ie

270382 260713.'14

SP0035 4 180 mtib1037 

időj árásjelentés

1982. március 27. - a meteorológiai intézet jelenti 1982. 
március 27-én 12.00 órakor:

folytatódik az enyhe, tavaszi idő

kontinensünk egy részén napok óta változatlan az időjárás 
jellege, a brit szigetektől közép-európán át a fekete tengerig 
húzódik az a magas nyomású légköí#ri képződmény, amelynek területén 
általában kevés a felhő, az éjszakai ködtől eltekintve száraz az 
idő. a képződmény nyugati felén a március vége felé szokásosnál is 
enyhébb az idő, a hőmérséklet csúcsértéke helyenként több mint 5 
fokkal haladja meg az átlagosat, a képződmény keleti, délkeleti 
o erem én még hűvös az idő, a hőmérséklet mintegy 5 fokkal marad el az 
átlagostól, kontinensünk északi harmadán Légköri frontok okoznak 
szeles, változékony, gyakran csapadékos időjárást.

hazánk nagy részén pénteken csaknem zavartalan volt a napsütés, 
kora délutánra 13, 18 fokig melegedett fel a Levegő, az északkeleti 
megyékben kora délelőtt még borult volt az ég, gyengén esett az eső, 
mennyisége nem volt számottevő, a hőmérséklet csúcsértéke ezeken a
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kommunista műszakok /1. rész/

1982. március 27.
müszakot^árciús^uíolsó slombat, dn.

csaknem 140 gyár

sBBISüÍb:-volán 20.

sb0037 4 130 mtib1040

ifjúsági békegyülés Salgótarjánban

SSISiliie
továbbfejlesztése mellett, /mti/ 

csiz/rj ie

270382 046713.52

sb0038 4 150 mtib1041
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dáv/rj ie

270382 089613.47

M

területeken 10 és 13 fok között alakult, szombat hajnalra az ország 
nagy részén csupán 1, 7 fokig hült le a levegő, de északkeleten, az 
északi középhegységben, valamint délnyugat dunántuIon gyenge, mínusz
I, mínusz 3 fokos fagy is előfordult, délelőtt országszerte 
felhőtlen volt az ég, a hőmérséklet 11 órára 9 és 15 fok közé 
emelkedett.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi közép értéke
II, 2 fok, a százéves átlagnál 3,3 fokkal magasabb volt.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 1023 mbar, alig változik.

előrejelzés az ország területére vasárnap estig:

szombaton derült, száraz időre Lehet számítani, vasárnap 
elsősorban az északkeleti, keleti országrészben időnként 
megnövekszik a felhőzet, de számottevő eső még nem várható, a 
gyenge, változó irányú szél napközben időnként megélénkül, a 
legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 2, 7 fok között, 
néhány helyen gyenge fagy; a legmagasabb nappali hőmérséklet 
vasárnap 16, 21 fok között várható.

budap esten vasárnap reggelig derült, száraz idő várható, a 
gyenge, változó irányú szél csak kissé élénkül meg. a hőmérséklet 
este 21 órakor 12, hajnalban 4 fok körül Lesz.

a duna vízállása budapestnél 316 cm, hőmérséklete 6,8 fok./mti/

zsu ie
270382 242813.32

sbOQ36 4 160 mtibl039

halász károly kiállítása

1982.' március 27. - a fiatal müvésznemzedék egyik érdekes, 
sokoldalú alkotója, halász károly festőművész, - a pécsi műhely 
tagja
ou rxU UUtiUU a u r\u iujqj i ta.u aoz. r\cu v uj i ^ w wwmu v ~ ~ — -     j
tagja, - mutatkozik be munkáival szombaton a székesfehérvári István 
király múzeumban megnyitott kiállításán, a tárlaton eddigi 
másfél évtizedes művészi munkásságának keresztmetszetével 
ismerkedhettek meg a látogatók: táblaképeket, konstruktivista 
grafikákat, a forma és a színek játékán alapuló plasztikákat, 
fotókat, video képedet - ötvennél több színes érdekes alkotást, - 
láthattak, a kiállítás május 9-ig tekinthető meg.
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1982.03.27.- 28bet.

a fővárosi vízmüveknél szintén mintegy kétezren dolgoztak a 
csőhálózat karbantartásán, építésén.

a kerület számos gyárában, intézményében és szövetkezetében napi 
munkájukat folytatták a dolgozók, a gyár- és gépszerelő vállalat 
1200 budapesti dolgozójával egyidőben háromezren vidéki 
nagyberuházásokon - pakson, Szolnokon , dunaujvárosban, 
székest eh érváron — végezték munkájukat szombaton, a ko lás ati 
gyárépitő vállalat 600 fős kollektívája ahhoz járult hozzá, hogy a 
vállalat határidőre teljesíthesse megrendeléseit, a transzvill 
vállalat hatszáz munkása mérőváltókat, megszakítókat gyártott, a 
vállalat adminisztratív dolgozói pedig az üzemet takarították, a 
csavaripari vállalat ötszáz dolgozója az elmúlt napokban beérkezett 
alapanyagokat készítette elő raktározásra, illetve folytatta a 
nagyobb beruházásokhoz szükséges kötőelemek gyártását, a gyógyászati 
segédeszközök gyárában több mint háromszázan vállalták a kommunista 
műszakot, s a munkapad mellett töltötte szabadszombatját a Láng 
géoayár 1200 dolgozója is. az elzett zár- és lakatgyárban 
bútorzárakat állítottak elő szombaton, az elzett soproni 
gyáregységében épületzár- alkatrészeket gyártották és szerelték 
össze, a berettyóújfalui üzemben pedig üzemanyag kannákat és 
szerszámosládákat készítettek exportra.

mintegy 1700—an vállaltak szombaton munkát a kerület

és az armafilt szövetkezetekben.

/folyt, köv./

#:
x

1^-.

ie

270382 232215.01

sb0039 4 150 mtibl042

kommunista műszakok /2. rész/

a tervező intézetek dolgozói a kerület parkosításában vettek
részt.

"BBFEBsl'iEE SEIE; |F‘
i

&

1

_______________ . __________ ;_____ ■___________________________________'

1982.03.27.- 29bel

kommunista műszakjához, - a Lengyel segélyalapra juttatja el 
keresetét.

a vidéki vállalatok dolgozói szintén gyermek-, szociális és 
egészségügyi intézmények támogatására ajánlották fel szombaton 
megkeresett bérüket.

a nógrádi szénbányák csaknem ötszáz dolgozója mintegy ezer tonna 
szenet küldött felszínre, folyt közben a szénfeladás az 
osztályozókon is, amelyekről szombaton csaknem háromezer tonna 
szenet"indítottak útnak a gyöngyösi és a tiszapalkonyai hőerőmű 
számára, a nógrádi szénbányászoknak idén a most szombati volt a 
negyedik kommunista műszakja, résztvevői - összesen mintegy 
háromezren - négyezer tonna többletszenet adtak a népgazdaságnak.

a szénbányászok megtakarított bérüket a salgótarjáni 
gyermekintézmények és saját szociális Létesítményei fejlesztésére 
ajánlották fel.

kommunista műszak volt a vegyépszer salgótarjáni gyárában is, 
ahol négyszázötven munkás és műszaki a paksi atomerőmű, a tiszai 
kőolaj finomító, a borsodi vegyiművek és a magyar hajó és darugyár 
megrendelésére készülő tartályok, hőcserélők , toronydaru 
részegységek előállításán dolgozott, megtakarított bérüket a 
salgótarjáni budapesti úti általános iskola bővítésére ajánlották 
fel.

a Somogy megyei állami építőipari vállalat dolgozóinak mintegy 
- csaknem ezer ember - töltötte munkával szabadszombatját,fele

munkájukkal jelentős mértékben meggyorsítva a lakások átadását, e 
napon végzett munkájuk értéke több mint egy millió forint, a győri 
rlchards finomposztógyár soproni üzemében 200 asszony állt munkába, 
s több mint 1500 kilogramm fonalat gyártottak, a tmk részleg 
dolgozói pedig fontos gépjavításokat végeztek.

/foLyt. köv./ 

rj ie
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sb0042 4 130 mtibl045

hadkötelesek ünnepélyes búcsúztatása Salgótarjánban

«***#&
y jt x+ qi s sorba lépő fianaK, varga

so r. a te 
kaptak, n 
a katonai 
jelképe sen „ 
Csabának, a nógrád m< 
néphadsereg müvészég­
ié j eződött be. /mti/

a

csiz/rj dg

270382 088115.51

sbŰO43 4 180 mtib1046 

tavasz a fővárosban

liissaiaiiE
libegőklefelé

büszkélkedtek.

iai!iiiü=
i»>»

sb0040 4 150 mtib1043

kommunista műszakok./3.rész/

kommunista műszakot tartottak a jászság üzemeiben, 
intézményeiben is. a jászberényi apritógépgyárban több mint 
hatszázan álltak a munkapadok mellé, az exportra készülő 
berendezésekből 1,2 millió forint értéket állítottak elő. 
kétezerháromszázan dolgoztak a hűtőgépgyárban ezen a napon, a 
jászberényi anyaüzemben ezer háztartási hűtőszekrényt, ezerketszáz 
autoszifont, több hütővitrint, autóhütőt állították elő. a 
jászboldogházai radiátor üzemben száz Lakáshoz elegendő radiátor 
készült el szombaton, /mti/

csiz/rj le

270382 056515.02

sb0041 4 180 mtib1044

lottó-nyeremények

1982.’ március 27. - a sportfogadási és lottóigazgatóság közlése 
szerint a 13. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a lottónyeremények a nyereményilleték Levonása után a 
következők:

4 találatos szelvénye 64 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
142.781.-forint

3 találata 8.914 fogadónak volt, nyereményük egyenként 513.-
forlnt

a 2 találatos szelvények száma 257.770 darab, ezekre egyenként 
22 forintot fizetnek, /mti/

rj ie

270382 048915.02
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nap sárga tavaszi hérics.

nem költözőa

madaraink, a

iillSlttili'
ŐS®®®*-a

sr/rj

270382 114116J16

tavasz

a szombat esti előadás előtt.

színházi világnap

/felhasználható 17.00 órától!/ 

kisz vándorzászlót kapott a diósgyőri gépgyár szervezete
sb0044 4 130 mtib1047

eesiiiü
vették át.

munkájáért, /mti/ 

hag/rj dg

270382 081816.21

1982.03.27.- 32 -bel

sb0046 4 170 mtlbl049

270382 097616.37

gi lg rj dg

sb0045 4 160 mtibl048 /felhasználható 19.05 órakor!/
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1
16.'59 270382 1158

sb0047 4 130 mtibl050 /embargó 20.00 óráig!/

a szenegáli függetlenségi munkáspárt küldöttsége hazánkba
érkezett

1982. március 27. - az mszmp központi bizottságának meghívására 
szombaton budapestre érkezett a szenegáli függetlenségi munkáspárt 
küldöttsége, amelyet amath dansokho, a párt főtitkárhelyettese 
vezet.

a delegációt a ferihegyi repülőtéren nagy gábor, 
külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta, /mti/

rj dg

az mszmp kb

270382 041217.07

sb0048 4 130 mtib1052

csapatzászló átadási ünnepségek

1982. március 27. - csapatzászlót adományozó ünnepséget 
rendeztek szombaton győrött és nagykanizsán.

a győr-Sopron megyei rendőrfőkapitányság személyi állományának a 
győr megyei állami építőipari vállalat kollektívája adományozott 
csapatzászlót, a városi sportcsarnokban a himnusz hangjai mellett 
megkezdődött ünnepségen felolvasták a belügyminiszter diszparancsát, 
majd krankovits István, a vállalat vezérigazgatója köszöntötte a 
rendőr kapitányság kollektíváját, ezután átadta a csapatzászlót Simon 
tiham ér rendőr ezredesnek, a megyei főkapitányság vezetőjének, aki 
meleg szavakkal mondott köszönetét, az ünnepségen résztvett és

bel - 35 - 1982.03.27.

beszédet mondott földes! jenő vezérőrnagy, 
belügyminiszterhelyettes.

képviselő^szalagokat^ötöttek^02^ VáUalat * * társ er6k

a nagykanizsai határőrkerüleinek a kőolaj- és 
földgázbányászati vállalat munkáskollektivája adományozott 
csapatzászlót, az ebből az alkatomból nagykanizsán, a Széchenyi 
téren rendezett ünnepségen a vörös selyem lobogót trombitás István a 
k.v vezérigazgatója adta át a kerület parancsnokának, ezt követően 
az újonc határőrök ünnepélyes eskütételére került sor. maid a 
belügyminiszter képviseletében ábel László határőrvezérőrnaqy 
mondott beszédet, az ünnepség befejezéseként a határőrkerület 
katonái diszmenetben vonultak el uj csapatzászlójuk előtt.

/mti/ 

tas/rj dg

17.29 270382 1437

sb0049 4 160 mtlb1053 

kubai napok egerben

1982. március 27. — kubai napok kezdődtek szombaton egerben a 
panoráma szálloda és vend eg uát ó vállalat szervezésében* a meqnvitó 
rendezvényre - amelyen a hazánkban tanuló kubai egyetemisták 
mutattak be műsort - egerbe látogatott jósé antonio tabares, a kubai 
köztársaság budapesti nagykövete. *

a hónap végéig tartó kubai napok során az unicornis étteremben 
speciális kubai éteteket szolgálnak fel, eredeti kubai itatok 
koktélok, kubai muzsika várja az egrieket és az egerbe Látoqatúkat 
ugyanott kubai árukkal ismerkedhetnek meg az érdeklődők, a venrdéqek

hava™a ^^7^1

gondoskodik.
a jellegzetes eseményre vasárnap mintegy háromszáz 

vendéget is várnak./mti/ kubai

kov/rj dg

17.31 270382 Q619

— 34 — 1982.03.27.bel
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mtib1055 /felhasználható 20.15 órától!/
sb0051 4 160

budapesti tavaszi fesztivál

MUSH
koncert jére/mely en^-^a^p esti SíSIdS-TTviííghirU zongoraművész

Chopin müveket játszott.

i

a kátvin téri református templomban eUa István orgonaestje 

vonzotta az érdeklődőket.
hungária keuemes

5

a
programmal: 

XXX

■

1

sb0052 4 180 mtib1057

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1« rész/

1982. március 27. 
sbOOO1 az 
sbOOO2 az 
sbOOO3 az
sbOOO4 az ,,ötnapos,,......
sb0005 felszabadulásunk 37. 
sbOOO6 felszabadulásunk....
sbOOO? uj piac: equádor ,
sbOOOS megérkeztek az első gólyák 
sb0009 a xiii. kerületi ikv tervei 
sbOO10 tasakolt facsavar

negyedéve /1. rész/ 
/2. rész/ 
/3. rész/ 
/4 rész/

ötnapos,, 
ötnapos,, 
ötanpos,,

»»
. 0»1

»»

1982.03. 27.- 37bet

tavaszi fesztivál vasárnapi programja:a budapesti

a póznáni 
keretében a

interbalett előadásánakvígszínházban este ^/órakor3 kezdődik.

zeneakadémiánaz mrt szimfónikus zenekarának hangversenyét a 
este fél 8—kor hallhatják.

a nap — és egyben a
bu dap e st iSmáv6 szimf ón i ku so kS zene karátos az 

érv in vezényli.

budapesti tavasziJesztivá^- utolsó^ ^

mrt énekkarát lukács

/mti/ 

sr/rj dg

270382 200418.55

/

1982.03.27.
— 36 -

bel

sbOO50 4 180 mtibl054

időj árásj elent és

1982. március 27. 
27-én szombaton este:

enyhe tavaszi idő

intézet jelenti március_ a meteorológiai

délután plusz 16, plusz ^ i

tr/rj dg

270382 042218.23
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sb0053 4 180 mtib1Q58

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke/2.rész/

sb0041 lottó-nyeremények
sb0042 hadkötelesek ünnepélyes búcsúztatása
sb0043 tavasz a fővárosban
sb0044 kisz vándorzászlót kapott
sb0045 színházi világnap
sb0046 tavasz
sb0047 a szenegáli függetlenségi küldöttség

■

m

k

k

- 38 -bel

sbO011 ültetvénytelepitők 
sbO012 hadjárat a varjak ellen 
sbO013 nyílik a kárpáti sáfrány 
sbOO14 útjavítások békésben 
sbO015 uj magyar sertésfajta 
sbOO16 erdőtüzek
sbO017 eszperantó testvérvárosok
sbO018 cziffra-koncert
sbO019 műsorváltozás az operában
sbOO20 tudományos tanácskozás szegeden
sbOO21 jogászokat avattak pécsett
sbOO22 haydn zongoraverseny
sbOO23 szamunkástanutók tanulmányi versenye
sbOO24 didergő mandulavirágok
sbOO25 25 éves a zalai táncegyüttes
sbOO26 évszakok - nemzedékek
sbOO27 hangversenynyitány pannonhalmán
sbOO28 tízéves a battonyai román kórus
sbOO29 diabetes kongresszus
sbOO30 esztergomi amatőr művészek tárlata
sbOG31 szinházi-est oroszlányon
sb0032 diaporama biennálé miskolcon
sb0033 befejeződött az innovációs akadémia
sbOO34 tavasz a mezőgazdaságban
sb0035 időjárásjelentés
sbOO36 halász károly kiállítása
sbOO37 ifjúsági bék.együlés
sb0038 kommunista műszakok /1/
sbOO 39 kommunista más zakók /2/
sbOO40 kommunista műszakok /3/
/folyt.köVo/

20.30 270382 1435

■
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1982.03.27.
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T
- 39 -bel

sbOO48 csapatzászló átadási ünnepségek
sbOO49 kubai napok egerben
sbOO50 időjárásjelent és
sbOO51 budapesti tavaszi fesztivál
sbOO52 tartalomjegyzék /1/
sbOO53 tartalomjegyzék /2/

>ti/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 

főszerkesztő: pásztor jános 

szerkesztette: Izsák erika, deregán gábor

- v é g e -rj-

270382 061920.31

1982.03.27.
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sbOO01 4 160 mtibl001

haydn-hangverseny

Ildikó budapesti hallgató érte el.

eSE^ííIíbIIISE
a hangversenyt tartották./mti/

cser/rj ie

280382 070411.48

vasárnapbel.budapest, 1982. március 28.
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex. 22-4371

Belföldi hírekI
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